



## **Проводится проверка по факту ДТП, в котором погиб работник милиции**

Калачеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту ДТП, в котором погиб работник милиции.

В ночь с 7 на 8 апреля 2010 года на автодороге местного значения «Воробьевка- Никольское» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля ВАЗ-21015 под управлением 30-летнего инспектора местного РОВД и комбайна, прицепленного к автомобилю КАМАЗ.

В результате столкновения сотрудник милиции в тяжелом состоянии был доставлен в больницу, где скончался.

Столкновение произошло на полосе движения автомобиля сотрудника милиции, о чём свидетельствуют характерные повреждения кузовов и иные данные, полученные в ходе осмотра.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730726>